

ASX Announcement

5 August 2024

Aussie Broadband FY24 results release and briefing details

Aussie Broadband Limited (ASX: ABB) will release its financial results for the full year ended 30 June 2024 (FY24) on Monday, 26 August 2024.

A briefing for analysts and investors will be hosted by Co-founder and Managing Director Phillip Britt and executive management on the same day at 10:00am AEST.

Following the presentation of the results, participants will have an opportunity for questions.

Those wishing to dial into the briefing need to pre-register via the link below:

Event Details:

Date: Monday 26 August 2024

Location: Virtual Call

Time: 10:00am AEST, concluding by 11:00am AEST

To participate please register via: https://sl.c-conf.com/diamondpass/10040155-

5dspty.html

Registered participants will receive their dial in number upon registration.

ENDS

Authorised for release by the company secretary

Investor enquiries contact Gurjit Mann at investors@team.aussiebroadband.com.au

Media enquiries contact Alex Walker on 0448 110 962 or media@team.aussiebroadband.com.au

About the Aussie Broadband Group:

Aussie Broadband Group is a fast-growing technology services provider comprising of the Aussie Broadband and Symbio businesses.

Listed on the Australian Stock Exchange (ASX: ABB), the Group collectively supplies more than 1 million services, operates two Tier 1 voice providers in Australia and owns fibre infrastructure.

The fifth largest provider of broadband services in Australia with continuing growth in the residential segment, the Group provides a broad suite of solutions through its data, voice, and managed solutions to business, enterprise and government customers. Aussie Broadband Group also provides wholesale services to other telecommunications companies and managed service providers.

For further information please visit: https://www.aussiebroadband.com.au